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Resumen de la Encuesta del Evento de 
Puertas Abiertas 

Los dı́as 13 y 16 de marzo del 2024, la Comisión de Parques y Plani�icación de Maryland-
área de la Capital Nacional (M-NCPPC), el Departamento de Plani�icación del Condado de 
Prince George, el equipo del proyecto del Plan Sectorial de la Lı́nea Azul/Plateada de la 
Avenida Central y Modi�icación del Mapa Sectorial (SMA por sus siglas en inglés) 
organizaron un evento de puertas abiertas en el Complejo Deportivo y de Aprendizaje en 
Landover, Maryland. Durante el evento de puertas abiertas, el equipo llevó a cabo cuatro 
sesiones informativas sobre el proyecto (dos por dı́a) en las que presentaron los resultados 
del análisis de mercado, los hallazgos de datos socioeconómicos y brindaron a los 
asistentes orientación sobre cómo participar en el evento y brindar comentarios. El equipo 
del proyecto reveló grandes carteles alrededor de las instalaciones que mostraron un 
borrador de declaración de visión para toda el área, ası́ como declaraciones de visión 
especı́�icas para los centros de tránsito local Capitol Heights, Addison Road/Seat Pleasant y 
Morgan Boulevard, y la propiedad del estadio de fútbol de los Washington Commanders 
que describe el potencial transformador de estas áreas durante las próximas dos décadas. 
Esto estuvo acompañado de borradores de objetivos de plani�icación y conceptos de diseño 
urbano que el equipo del proyecto desarrolló en base a los aportes recibidos de residentes, 
dueños de negocios y otras partes interesadas durante los meses previos al evento de 
puertas abiertas. 

Los planes sectoriales tienen como objetivo ampli�icar la voz colectiva de la comunidad y 
este evento brindó una oportunidad adicional a las comunidades más afectadas por este 
plan futuro para brindar al equipo del proyecto la orientación que tanto necesita. Utilizando 
una encuesta desarrollada exclusivamente para este evento, el equipo del proyecto pidió a 
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los asistentes que respondieran una serie de preguntas sobre los objetivos preliminares, las 
declaraciones de visión y los conceptos de desarrollo para toda el área del plan y cada uno 
de los tres Centros de Transporte Local y el Estadio de los Washington Commanders.  

La encuesta, que estuvo disponible durante el evento tanto en inglés como en español, se 
distribuyó en formato digital para su uso en teléfonos inteligentes y en papel (Figura 1). La 
encuesta digital se entregó utilizando Slido.com, una herramienta de participación en lı́nea, 
y se accedió a ella a través de un código QR presentado en grandes tableros colocados en 
caballetes por toda la sala e incluido en el folleto de puertas abiertas.  

Se cargaron copias de los carteles de la jornada de puertas abiertas en el sitio web del 
proyecto el miércoles 27 de marzo para permitir a las partes interesadas diez dı́as 
adicionales para revisar la información y proporcionar comentarios. Se utilizó un correo 
electrónico de Constant Contact y publicaciones en las redes sociales para anunciar esta 
oportunidad adicional de comentar sobre el material de puertas abiertas en lı́nea a través 
de la encuesta de Slido.com; la encuesta se cerró el viernes 5 de abril. 

En total, 99 personas asistieron personalmente al evento y la encuesta de Slido.com fue 
vista 187 veces. Este documento proporciona un resumen de los resultados de la encuesta 
de los 30 usuarios que respondieron a algunas, si no a todas, las preguntas de la encuesta. 
Las respuestas completas de la encuesta se pueden encontrar en el Apéndice. 

Toda el área 

1.  ¿Qué principales fortalezas/debilidades/oportunidades/amenazas faltan en estas 
condiciones existentes? 
• Fortalezas:  construcción de más viviendas, dedicación de recursos a esta área/proyecto 
• Debilidades: falta de conexión y señalización para bicicletas y peatones, falta de 

inversión comercial y minorista, falta de una tienda de comestibles e instalaciones 
médicas 

• Oportunidades: para transformar la Avenida Central, desarrollar propiedades vacantes y 
atraer establecimientos minoristas al área 

• Amenazas: falta de sentido de seguridad, impactos del desarrollo en el sistema escolar, 
creación de más trá�ico vehicular, mala transitabilidad para peatones 

2. ¿Qué mejoras (por ejemplo, más semáforos, radares de trá�ico, etc.) le gustaría ver en 
toda la Avenida Central? 
• La Avenida Central ideal de los encuestados tendrı́a menos carriles, mejor iluminación y 

paisajismo, medidas para calmar el trá�ico y hacer cumplir la ley, aceras más anchas y 
más conectadas, carriles para bicicletas, paradas de autobús, arte público y negocios de 
calidad frente al corredor. 

3. Visión general: ¿la declaración de visión re�leja con precisión lo que desea para su 
comunidad? En caso a�irmativo con cambios o no, ¿qué cree que debería cambiarse? 
• El 84% dijo “sı”́ o “sı́ con cambios” 
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• Los comentarios indicaron un deseo de prestar mayor atención a atraer comercio 
minorista, aumentar los espacios verdes y fomentar la transitabilidad peatonal y los 
principios TOD. 

4.  ¿Estás de acuerdo con el objetivo de ___________? 

 Mucho Un poco No 
precisamente 

No, para 
nada 

Uso del suelo 50% 39% 4% 7% 
Prosperidad económica 71% 18% 7% 4% 
Vivienda y Barrios 63% 19% 11% 7% 
Patrimonio, cultura y 
diseño comunitarios 

57% 25% 11% 7% 

Comunidades Saludables 71% 14% 11% 4% 
Instalaciones públicas 52% 33% 11% 4% 
Transporte y Movilidad 67% 22% 4% 7% 
Entorno natural 56% 33% 4% 7% 
 Comentarios clave  

o Uso del suelo  
 Preocupaciones con respecto a la compatibilidad de los vecindarios y evitar 

la fragmentación de los vecindarios unifamiliares existentes.   
o Vivienda y Barrios  

 Consideración de que “mantener el carácter de los barrios establecidos” es 
demasiado débil, ya que algunas áreas necesitan mejoras y embellecimiento.   

 Se le alienta a hacer más que preservar el parque de viviendas asequibles, 
sino aumentarlo y mejorarlo. 

o Patrimonio, cultura y diseño comunitarios  
 Destaca el lote de esquina en Central Avenue y Brightseat Road, y la Iglesia 

Ridgely, como un área clave para la preservación. 
o Instalaciones públicas  

 Los encuestados citan la necesidad de nuevas escuelas junto con un mayor 
desarrollo. 

o Transporte y Movilidad  
 Se necesita un mayor énfasis en las calles lentas para aliviar las 

preocupaciones sobre la seguridad y la transitabilidad de los peatones. 

Capitol Heights 
1. ¿La declaración de visión re�leja con precisión lo que desea para esta área? En caso 

a�irmativo con cambios o no, ¿qué cree que debería cambiarse? 
• El 85% dijo “sı”́ o “sı́ con cambios” 
• Los comentarios incluyeron ideas como "esta es una puerta de entrada hacia y desde la 

capital de la nación" y "debe ser segura y hermosa" y se re�irieron positivamente a los 
cambios propuestos por WMATA y al potencial para el desarrollo comercial y de 
viviendas en la estación de metro Capitol Heights, señalando que será necesario evaluar 
el trá�ico. 
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2. ¿Qué escenario de desarrollo BORRADOR (plano del sitio) pre�iere? ¿Por qué 
pre�ieres el escenario que elegiste? Si hay algo que quisieras cambiar, ¿qué sería? 
• 64% seleccionó el Escenario #2 
• Un mayor desarrollo a lo largo de Old Central Ave, como se vio en el Escenario #2, se 

consideró favorable y catalizador para crear una sensación de lugar y una puerta de 
entrada. 

• Los comentarios indicaron apoyo a más opciones de vivienda para acomodar el medio 
faltante y atraer a más residentes para apoyar un entorno comercial vibrante. 

3. ¿Qué tipo de vivienda preferirías ver aquí? Elige hasta 3.  
• Multifamiliares (52%), casas adosadas (52%), cuádruples (44%) y unifamiliares en lotes 

pequeños (44%) fueron los tipos de vivienda que recibieron más apoyo.   
4. ¿Qué tipo de espacio verde/abierto preferirías ver aquí? 

• Las áreas de recreación activa (42%), plazas (17%) y áreas de recreación pasiva (17%) 
fueron las opciones de espacios verdes/abiertos más apoyadas. 

5. ¿Qué nuevo servicio cívico (espacio de reunión, centro cultural, etc.) le gustaría tener 
en esta área? 
• Los encuestados quieren más espacios abiertos, centros culturales y lugares de 

entretenimiento. 

Addison Road/Seat Pleasant 
1. ¿La declaración de visión re�leja con precisión lo que desea para esta área? En caso 

a�irmativo con cambios o no, ¿qué cree que debería cambiarse? 
• El 92% dijo “sı”́ o “sı́ con cambios” 
• Las sugerencias de cambios fueron la inclusión de comercio minorista, espacios abiertos 

y apoyo a las pequeñas empresas y el desarrollo de la fuerza laboral.  
• Pregunta sobre qué servicios atraerıán a los visitantes para convertirse en un destino 

popular.  
2. ¿Qué escenario de desarrollo BORRADOR (plano del sitio) pre�iere? ¿Por qué 

pre�ieres el escenario que elegiste? Si hay algo que quisieras cambiar, ¿qué sería? 
• 59% seleccionó el Escenario #2 
• Los encuestados apoyan el escenario #2 porque ofrece más oportunidades para áreas 

para vivir, trabajar y jugar, lo que aumenta la vitalidad del centro y la densidad alrededor 
de la estación de Metro. 

• Un encuestado señaló que la implementación del escenario #2 implicarıá la destrucción 
de su casa en Rolling Ridge Road y sugirió una zoni�icación que permitirı́a unidades de 
vivienda accesorias en lotes existentes.  

3. ¿Qué tipo de vivienda preferirías ver aquí? Elige hasta 3. 
• Multifamiliares (54%), casas adosadas (46%) y cuádruples (46%) fueron los tipos de 

vivienda que recibieron más apoyo. 
4. ¿Qué tipo de espacio verde/abierto preferirías ver aquí? 

• Las áreas de recreación activa (41%), parques lineales (36%) y plazas (14%) fueron las 
opciones de espacios verdes/abiertos más apoyadas. 

5. ¿Qué nuevo servicio cívico (espacio de reunión, centro cultural, etc.) le gustaría tener 
en esta área? 
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• Las respuestas variaron desde un centro cultural hasta senderos para bicicletas, parques 
abiertos, museos e instalaciones de aprendizaje para niños, cafeterıás y comedores. 

Morgan Boulevard 
1. ¿La declaración de visión re�leja con precisión lo que desea para esta área? En caso 

a�irmativo con cambios o no, ¿qué cree que debería cambiarse? 
• El 90% dijo “sı”́ o “sı́ con cambios” 
• Comentario que es necesario aclarar cómo el “enfoque en deportes y entretenimiento” 

de esta área se alinea con un estilo de vida saludable. Otro comentario deseaba que la 
estación de Metro estuviera centralizada y más integrada en la comunidad. 

2. ¿Qué escenario de desarrollo BORRADOR (plano del sitio) pre�iere? ¿Por qué 
pre�ieres el escenario que elegiste? Si hay algo que quisieras cambiar, ¿qué sería? 
• 59% seleccionó el Escenario #2 
• Los encuestados querı́an más espacios verdes, como la conexión verde lineal desde la 

estación de Metro hasta Central Avenue, densidad y oportunidades comerciales. 
• Existieron comentarios contradictorios: los encuestados pidieron más estacionamiento 

para nuevos usos y otros pidieron menos estacionamiento y un uso más e�iciente del 
espacio. 

3. ¿Qué tipo de vivienda preferirías ver aquí? Elige hasta 3. 
• Las casas adosadas (65%), multifamiliares (52%) y unifamiliares en lotes pequeños 

(39%) fueron los tipos de vivienda que recibieron más apoyo.  
4. ¿Qué tipo de espacio verde/abierto preferirías ver aquí? 

• No hubo una fuerte preferencia por ningún espacio abierto. Las áreas de recreación 
activa (25%), parques lineales (25%), áreas de recreación pasiva (19%) y parques 
pequeños (19%) fueron las opciones de espacios verdes/abiertos más apoyadas.   

Estadio 
1. ¿Qué escenario de desarrollo BORRADOR (plano del sitio) pre�iere? ¿Por qué 

pre�ieres el escenario que elegiste? Si hay algo que quisieras cambiar, ¿qué sería? 
• Se pre�irió el escenario #2, en el que el estadio se mantiene con usos de apoyo (55 %) al 

escenario #1 (45 %) en el que el estadio se demuela y se reemplaze con un complejo 
deportivo, de convenciones y de entretenimiento. 

• Varios comentarios fueron del tipo “el estadio existente es un desperdicio de espacio” y 
“los comandantes no han contribuido a la comunidad” e indicaron que se necesitarı́an 
mejoras en la infraestructura de transporte y el control del trá�ico. Gran parte de los 
comentarios se hicieron eco del apoyo al escenario #1, incluido el potencial de ofertas 
recreativas y oportunidades de entretenimiento adicionales, a pesar de que los 
resultados de la encuesta muestran lo contrario. 

• Los comentarios en apoyo del escenario #2 indicaron que la rotonda es un diseño 
positivo, además de las oportunidades para viviendas y comercios minoristas donde las 
actividades del dı́a del juego no afecten a los residentes existentes. 

2. ¿Qué tipo de vivienda preferirías ver aquí? Elige hasta 3. 
• Las casas adosadas (54%), multifamiliares (38%) y cuádruples (38%) fueron los tipos 

de vivienda más preferidos. 
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3. ¿Qué tipo de espacio verde/abierto preferirías ver aquí? 
• Las áreas de recreación activa (43%), plazas (24%), parques lineales (19%) fueron las 

opciones de espacios verdes/abiertos más preferidas.  
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Apéndice 
 Figura 1. Versión impresa de la encuesta  
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Figura 2. Resultados de la encuesta
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